
Tisková zpráva
6. 6. 2012

TISKOVÁ ZPRÁVA

Společnost PROFÍ CREDIT Czech poskytla v prvním čtvrtletí téměř o polovinu víc půjček a úvěrů než vloni.

Praha 6. 6. 2012 - Půjčkařská divize finanční skupiny Profireal Group má za sebou velice úspěšné čtvrtletí. Za první kvartál roku 2012 si u PROFÍ CREDIT Czech vzalo úvěr 6 782 klientů, což je o 47% víc než za stejné období loňského roku. Celkem společnost poskytla klientům půjčky v nominální hodnotě téměř 375 milionů korun. Vyplývá to z konsolidovaných neauditovaných hospodářských výsledků společnosti.

PROFÍ CREDITU se dařilo především na poli osobních půjček, kde zaznamenal meziroční nárůst o 48%. Počet půjček a úvěrů poskytnutých občanům, vzrostl z 4 519 na 6 678. V řeči peněz společnost poskytla v prvním kvartálu roku 2012 půjčky v nominální hodnotě přes 356 milionů korun. V roce 2011 to bylo necelých 287 milionů korun, což je nárůst o 24%, tedy o čtvrtinu. *“ Tento výsledek nás velice těší a růst je důkazem toho, že jdeme správným směrem, když neustále rozšiřujeme produktové řady o nové typy občanských úvěrů. Fenomenální úspěch zaznamenal například Úvěr 4999 Kč, ”* pochvaluje si výsledek výkonný ředitel PROFÍ CREDITU Vladimír Michniewicz.

Mírně, o 3%, také vzrostla nominální hodnota úvěrů, které PROFÍ CREDIT Czech poskytl podnikatelům. Za první tři měsíce loňského roku to bylo téměř 17, 9 milionů korun, letos více než bezmála 18,3 milionů korun. *“ Doufáme, že tento trend bude pokračovat, a růst bude ještě markantnější. Letos jsme totiž rozjeli celou škálu půjček, které jsou podnikatelům a drobným živnostníkům šité na míru. Čtyři typy úvěrů jim pomohou v různých fázích jejich podnikání, ”* vysvětluje zástupce výkonného ředitele PROFÍ CREDIT Rudolf Cejnar. Nabízet je bude i speciální síť úvěrových poradců, jejich počet meziročně narostl o 21%.

Ondřej Šmakal
Marketingový ředitel pro Střední Evropu, PROFÍ CREDIT
GSM: +420 777 482 906
Email: ondrej.smakal@proficredit.cz

PROFÍ CREDIT Czech, a.s. je českým poskytovatelem nebankovních úvěrů a na trhu působí již 12 let. Úvěrové produkty PROFÍ CREDIT klienti dlouhodobě vyhledávají pro jejich dostupnost, solidnost a transparentní podmínky. Společnost PROFÍ CREDIT je součástí nadnárodní finanční skupiny Profireal Group, která působí na finančních trzích střední a východní Evropy - v České republice, Slovensku, Polsku, a Bulharsku.
